



Освежающий, тонизирующий и бодрящий лосьон со специально подобранной композицией эфирных масел, пантенолом и бисабололом для снятия усталости, повышения тонуса и концентрации внимания.

VIVASAN
www.vivasanint.com



Мятное масло обладает освежающими, антисептическими и обезболивающими свойствами. Как сильный антисептик, используется при простуде, ОРВИ, гриппе, бронхите, насморке.



Универсальный бальзам создан из великолепной комбинации экстрактов эфирных масел 33-х целебных трав и натуральных масел ши и рицинового. Применяется в качестве ароматерапии, отвлекающего и репеллентного средства.

Целебная
свежесть
альпийских трав



НОВЫЕ ПРОДУКТЫ АРОМАТЕРАПИИ

VIVASAN

Бальзам Альпийские травы на основе эфирного масла 33-х трав и масла ши

Универсальный бальзам создан из великолепной комбинации экстрактов эфирных масел 33-х целебных трав и натуральных масел ши и рицинового. Применяется в качестве ароматерапии, отвлекающего и репеллентного, а также дезинфицирующего и антибактериального средства. Обладает всеми свойствами масла 33 трав, но дольше остается на коже и, соответственно, обладает более длительным действием. Не вызывает аллергии, так как содержит только натуральные компоненты!

Рекомендуется при: простуде, насморке, кашле, гриппе, ангине, головной боли и головокружении, боли и давлении в ушах, морской болезни, укусах насекомых, успокаивает, снимает чувство усталости, боль в мышцах и суставах, помогает при ревматизме и артрозах, спортивных травмах, растяжении мышц, восстанавливает венозное кровообращение, заряжает энергией, способствует прояснению сознания и концентрации внимания. Благодаря своей эффективности и удобной компактной упаковке – незаменимый помощник в поездках.

Способ применения: Наносить 2-3 раза в день на проблемное место. При насморке - на верхнюю губу, при боли в ушах – на и за ушную раковину, при головной боли – на виски, при простуде растереть грудь.

Предостережение: Не применять при индивидуальной непереносимости компонентов продукта и детям до 2-х лет!
Хранить в недоступном для детей месте, избегать попадания в глаза и на слизистые.

Состав: эфирное масло 33-х трав, масло ши (карите), масло рициновое, бета каротин, пчелиный и минеральный воск, БГТ

Эфирное масло Мята перечная

Мятное масло обладает освежающими, антисептическими и обезболивающими свойствами, а также противовирусной и антибактериальной активностью. Как сильный антисептик, используется при простуде, ОРВИ, гриппе, бронхите, насморке. Повышает иммунитет. Нормализует пищеварение, помогает при заболеваниях желудка, обладает мягким мочегонным эффектом, способствует растворению камней в желчном пузыре, снимает спазмы и вздутие живота, успокаивает менструальные и мышечные боли. Помогает при воспалениях на коже, угревой сыпи. Устраняет головокружение и головную боль. Снимает нервное возбуждение. Очищает воздух. Освежает дыхание. Предупреждает развитие пародонтоза, стоматита, кариеса.

Применение: Аромалампа: 5-8 к. (ОРВИ, гипертония, головокружение, головная боль, для концентрации внимания, улучшает зрение, очищает воздух).

Ингаляция: 3-4к. (простуда, ОРВИ)

Ароматедальон: 3к. (головноекружение, укачивание, повышение давления, тахикардия).

Аромаванна: 5-7 к. (простуда, спазмы кишечника, варикоз вен, лишний вес, целлюлит)

Массаж: 6 к. на 10 г массажного масла (невралгии, мышечные боли, миозит)

Обогащение косметических средств: 4к.+10г основы.

Аппликации на десны: 5к. на 10г раст. масла (зубная боль, воспаление десен).

Полоскание: 1-2 к. на стакан воды (кариес, пародонтоз, стоматит).

Внутреннее применение: согласно рекомендациям врача!

Предостережение: Не применять при индивидуальной непереносимости мяты, в сочетании с гомеопатическим лечением, детям до 6 лет и беременным женщинам! При бронхиальной астме не применять в ингаляциях большие дозы масла! При нанесении на кожу возможно пожелтение и холод в течение 2-3 минут. Реакции естественны. Хранить в недоступном для детей месте! Избегать попадания в глаза и на слизистые оболочки!

Состав: 100% масло перечной мяты

Лосьон ТОНУС ролл-он с эфирными маслами, пантенолом и бисабололом

Освежающий, тонизирующий и бодрящий лосьон со специально подобранной композицией эфирных масел, пантенолом и бисабололом для снятия усталости, повышения тонуса и концентрации внимания. Особенно рекомендуется водителям и просто тем, кто длительно находится за рулем, так как быстро снимает усталость и сонливость, тонизирует, способствует большей сосредоточенности и концентрации внимания. Освежает память, проясняет сознание, поэтому полезен для студентов и тех, кто по роду работы должен бодрствовать в ночное время. Снимает головные боли, стрессы.

Показания к применению:

- умственное утомление, стресс, перегрузки
- расстройство нервной системы
- усталость, сонливость
- длительное нахождение за рулем
- головные боли, мигрень
- необходимость бодрствования в ночное время
- студентам во время сессии и пр.
- пониженное давление
- плохая память

Применение: Слегка потереть аппликатором область висков.

Дать впитаться. Избегать попадания в глаза!

Состав: эфирные масла (лимон, мята, вербена, розмарин), бисаболол, пантенол, вода, изопропиловый спирт, ПЭГ-30, касторовое масло, пропилен гликоль, глицерин

www.vivasanint.com